
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 07 de dezembro de 2017.
Na data  de sete  de  dezembro de dois  mil  e  dezessete,  às  nove horas,  na Sala  do Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a
Presidência do Conselheiro Renato Bochicchio.  Presentes os Conselheiros Titulares Fernanda
Sostisso Rubert, Tibiriçá Krüger Moreira, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Mario de Paula Soares
Filho, Elias Sebastião Torres da Silva, Maria Lucia Masson e Vera Karam de Chueiri. Presente
também a Conselheira Suplente Maria Candida Pires Vieira do Amaral Kroetz. Presentes ainda o
Pró-Reitor  de  Administração,  Professor  Marcos  Antonio  Ribas  Cavalieri,  o  Coordenador  de
Licitações Diogo Venâncio e o Representante da Coordenadoria de Relações Institucionais, Sr.
Everaldo Cordeiro. Justificaram ausências os Conselheiros Alexandre Luis Trovon de Carvalho,
Karam Abou Saab,  Nelson Luis Barbosa Rebellato e  Edison Luiz Almeida Tizzot.  Havendo
quórum, o Presidente declarou aberta a sessão colocando em discussão e votação as atas dos dias
09.11.2017 e 20.11.2017, as quais foram aprovadas por unanimidade. Nos Informes o Senhor
Presidente apresentou a proposta do calendário das sessões da 1ª  Câmara do COPLAD para
2018. Houve alteração na data prevista para a primeira reunião do ano, sendo prevista para o dia
01 de março de 2018. Colocado em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.  A seguir
passou-se à Ordem do Dia: 01) Eleições para Presidente e Vice-Presidente da 1ª Câmara do
COPLAD (art. 6º, § 2º da Resolução. 61/97-COPLAD). Após manifestações foram eleitos os
Conselheiros Renato Bochicchio e Vera Karam de Chueiri, como Presidente e Vice-Presidente,
respectivamente.  A Conselheira  Vera declara que aceitou o desafio junto com o Conselheiro
Renato para mais um ano de trabalho em favor da Câmara. O Conselheiro Mario de Paula Soares
Filho destacou a condução e a tranquilidade do Presidente Renato, ressaltando o valor da Câmara
com debates e transparência e que as reuniões temáticas devem continuar e que outras Câmara
devem compartilhar a ideia. A Conselheira Maria Lucia Masson parabenizou do Presidente pela
recondução. 02) Processo: 169992/2017-77 - Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio
visando o desenvolvimento do Curso de Especialização “Fertilidade do Solo e Nutrição de
Plantas – Turma 2017”. Interessado: Departamento de Solos e Nutrição de Plantas. Interessado:
Departamento de Solos e Nutrição de Plantas. A Relatora, Conselheira Maria Lucia Masson,
exarou o seguinte parecer: “Algumas falhas devem ser sanadas no processo para que não restem
dúvidas  sobre  a  destinação dos  recursos.  Sou de  parecer  pelo  envio  ao  Coordenador  para
adequar  o  anexo  B  do Plano  de  Trabalho.  O processo  foi  baixado  em diligência,  tendo  o
Coordenador  concordado  em  atender  as  solicitações  que  foram  encaminhadas,  porém  não
inseriu nenhum documento novo com as correções. Sendo assim meu parecer é pela aprovação
do contrato e sobre o plano de trabalho (documento 0541370 do SEI), fica não aprovada a
coluna Duração da Tabela 2.c  – Cronograma de Execução Financeira,  ficando a cargo da
PROPLAN verificar as datas corretas para execução deste projeto, bem como a coluna Unidade
da Tabela D1 – Plano de Aplicação, e todas as modificações recomendadas e não atendidas em
tempo, para que sejam fiscalizadas pela PROPLAN no encaminhamento final  do processo”.
Após a leitura o representante da PROPLAN, Sr.  Everaldo Cordeiro,  fez os esclarecimentos
necessários  a  respeito  do  convênio.  Também  afirmou  que  a  PROPLAN  fará  o  que  está
recomendado  no  parecer  da  Relatora  e  declarou  que  após  a  assinatura  o  convênio  irá  para
publicação e cadastro no SIGEA. No momento da votação, o Conselheiro Luiz Antonio Corrêa
Lucchesi declarou interessado no contrato e absteve do voto. Em votação o parecer foi aprovado
por unanimidade.  03) Processo: 127746/2016-67 - Contrato entre a UFPR e a Empresa SC
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SEG Serviços Especializados Ltda. objetivando a contratação de serviços terceirizados na
área  gráfica,  destinados  à  Imprensa  Universitária  da  UFPR.  Interessada:  Imprensa
Universitária da UFPR. O Relator, Conselheiro Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, fez a leitura do
parecer. Após o Pró-Reitor de Administração, Professor Marcos Antonio Ribas Cavalieri,  e o
Coordenador de Licitações, Sr. Diogo Venâncio, prestaram alguns esclarecimentos respeito do
contrato. Após amplo debate e levantamento de vários questionamentos o Conselheiro Mario de
Paula Soares Filho solicitou vista do processo. Solicitação aceita. 04) Processo: 188534/2017-37
- Contrato entre a UFPR e a Êxito Distribuidora e Comércio de Livros Ltda que tem por
objeto  a  aquisição  de  material  bibliográfico  destinado  às  unidades  do  Sistema  de
Bibliotecas  da  Universidade  Federal  do  Paraná.  Interessada:  DELIN/PRA. O  Relator,
Conselheiro  Tibiriçá  Krüger  Moreira,  fez  um  breve  detalhamento  a  respeito  do  contrato  e
informou que têm vários questionamentos e por isto resolveu baixar em diligência o processo.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão, da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59


